

Выставочный проект АРТВОРОНЕЖ

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ КУКЛЫ

МИР ХОББИ

7 - 10 июня, в новом выставочном центре г. Воронеж, ул. Карла Маркса д. 53, 2-й этаж, расположенном рядом с кинотеатром «Пролетарий», состоится уникальная выставка-продажа авторских кукол, созданных руками всемирно известных художников. Каждая из них, как редкая драгоценность, приковывает к себе внимание и заставляет любоваться, изумляться разностороннему мастерству художника.

Куклы Эллы Ким

Женские образы античного мира, утонченные и загадочные японки, страстные, и огненные испанки, изысканные европейские дамы, танцовщицы и прочие фантазийные образы. Говорят, что в мире нет совершенства. Но Элла Ким стремится к нему в своём творчестве, бесконечно совершенствуя красоту. Мастерское владение созданием образа, высокая культура изготовления фарфоровой отливки, роспись лица, созданный вручную рисунок на ткани для одежды - все это даёт возможность автору воплотить в кукле свой замысел и подарить зрителю радость.



Удивительные ростовые куклы Алёны Абрамовой

Они переносят нас в сказки нашего детства, когда мы верили в Деда Мороза и Снегурочку, в Хозяйку медной горы и мечтали стать Василисами Прекрасными.

В своём творчестве Алёна использует не только "русскую" тематику, она создаёт так же образы принцесс и героинь других народов мира.

При изготовлении кукол Алёна использует натуральные ткани, меха, расшивает наряды кукол ювелирными украшениями, жемчугом. Это создает ощущение, что кукла сейчас оживёт, сдвинется с места и пойдёт по залу.

Насладитесь красотой и изящностью работ мастера!

Не упустите редчайшую возможность посетить **ГАЛЕРЕЮ ВАХТАНОВЪ**, а так же познакомиться с её хозяйкой Ириной Мызиной, обладательницей одной из самых изысканных в России коллекций современных художественных кукол. Галерея начала свою работу в 1997 году с десятка кукол зарубежных авторов. На данный момент Галерея Вахтановъ настолько выросла, что получила мировое признание и обладает исключительным правом представлять в России уникальные (и выпущенные ограниченным тиражом) работы лучших кукольных мастеров, как зарубежья, так и России.



Приготовьтесь ахнуть и буквально застыть у стенда **Ирины Андреевой!** Увидев интерьерные композиции, созданные руками мастера из валяной шерсти, хочется воскликнуть: "Неужели это возможно?". Холодильник с закрывающейся дверью, наполненный пельменями, стол, табурет, умывальник, ведро..., всё из валяной шерсти..., причём в натуральную величину. Художник создаёт в войлоке воистину тёплые, скульптурные истории, настолько трогательные, что многие вспоминают бабушкин дом в деревне, бабушку и детство. Всё это автор сваяла из воспоминаний и воплотила в войлоке. Ирина Андреева - член Московского союза художников и член Творческого Союза Художников России, основатель жанра войлочной скульптуры. Её работы интересны и ни на кого не похожи. Пока ещё во всём мире никто не решился создать вручную и в таком формате работы такой сложности и такой душевной теплоты.



"Реборны - что это такое?"- зададут вопрос одни. "Ах, какая прелесть!"- воскликнут другие. Третьи испуганно шарахаются от этих гиперреалистичных кукол - младенцев, выполненных в натуральную величину. Множество споров возникает вокруг очень дорогой "игрушки для взрослых", но оставим эти разногласия в стороне. Давайте восхитимся точностью и тонкостью работы мастеров, сумевших досконально изучить особенности анатомии детского тельца, со всеми складочками - "перевязочками", пропорциями, глазками, с ещё неосмысленным взглядом, трогательными пальчиками-горошинками на ножках. Может вы вспомните и испытаете снова то сладкое чувство, когда ваш ребёнок, уже давно выросший, был таким же крошкой и вы целовали его крохотные пальчики, и радовались его первой улыбке.



Получите истинное удовольствие, погружаясь в мир иллюстраций, росписи на платках, керамике и прочих изделий с рисунками, всемирно известного художника **Петра Фролова** из Петербурга.

Каждый его рисунок - целый огромный мир, детали которого содержат свои миры. Можно открывать эти миры, один в другом, как матрёшку и разглядывать их до бесконечности, находя для себя всё новые и новые, интересные детали.

В выставке примут участие мастера - художники авторских кукол, мишек Тедди и различных игрушек из разных городов России.

Осуществите свою мечту! Вас ожидает "МИР ХОББИ!"

Любителям и мастерам ручного творчества предоставляется возможность приобрести материалы и фурнитуру для изготовления кукол и мишек Тедди, наборы для рукоделия, кружева и украшения, винтажную одежду и потрясающие сувениры из натуральных природных материалов. Вашим детям будут интересны наборы для развития навыков рукоделия. Такое занятие будет способствовать повышению успеваемости в школе.

в программе выставки:

7-10 июня - Мастер-классы и творческие конкурсы

В дни работы выставки ассоциированная школа ЮНЕСКО АНО ДО «Интерлингва» "представит вам:

7 июня - Кукольный спектакль младшей группы театральной студии "Гадкий утёнок" в 18:00 часов.

18 : 00

8 июня - Игровая мастерская "Путешествие в мир английского языка с медвежонком Паддингтоном" в

17 : 00 17:00 часов.

10 июня - Презентация авторских кукол Пегги Нисбет и не только... в 17:00 часов. Директор частного

17 : 00 музея игрушек "Helen & Teddy" – Киктева Е.И

Юные мастера Воронежа и области, победители конкурса "Герои сказок Андерсена глазами детей", в день открытия выставки будут награждаться дипломами. Лучшие работы будут демонстрироваться во время выставки кукол.

ВРЕМЯ РАБОТЫ ВЫСТАВКИ:

7 июня, четверг с 11:00 до 20:00

8 июня, пятница с 11:00 до 20:00

9 июня, суббота с 11:00 до 20:00

10 июня, воскресенье с 11:00 до 19:00

СТОИМОСТЬ БИЛЕТОВ:

Взрослый билет – **200 руб.**

Школьники, студенты, пенсионеры – **150 руб.**

Дети до 7 лет, инвалиды I группы,

Ветераны ВОВ – **вход свободный**

**ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ!
ПОЛУЧИТЕ НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ
И ЭСТЕТИЧЕСКОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ !**

**Торжественное открытие выставка состоится 7 июня 2018г. в 17.00
по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, д. 53, 2-й этаж.**